



瑶海区昨日集中开工20个重点项目 新建、改扩建中小学幼儿园15个

合肥市瑶海区2017年重点项目昨日集中开工。在开列的20个项目名单中,最大的亮点是一大批城市基础建设和民生类项目,占比超项目总数的1/4,其中教育民生最为引人关注。据了解,今年瑶海区中小学新建、改扩建中小学幼儿园共15个,包括改扩建项目6个和新建项目9个,新增班级数达458个,新增学位21916个。此外,瑶海区还新开工复建点项目5个,可安置户数11966户,主要包括龙祥家园、通联家园、花冲家园、龙谷华庭、襄河家园。

■解琛 堂所 记者 李皖婷

新建、改扩建15所中小学、幼儿园

据了解,瑶海区中小学新建、改扩建项目可增加班级数为314个(其中小学210个,中学104个),新增学位14860个(其中小学9660个,中学5200个)。

郎溪路小学扩建项目位于郎溪路与明皇路交叉口,扩建后新增14个班,新增学位644个。

和平小学东校区扩建项目位于和平路与南陵路交叉口,规划新建3952㎡的2层体育馆一座。

马岗实验小学南区扩建项目位于新安江路与捉月台路交叉口,扩建后新增12个班,新增学位552个。

55中学东校区扩建项目位于王岗路与临泉路交叉口,扩建后新增18个班,新增学位900个。

包公小学新建项目位于大众路与铁路线交口西北角,办学规模24个班,新增学位1104个。

11中扩建项目位于北一环与敬亭山路交口,扩建后新增20个班,新增学位1000个。

幸福路小学新建项目位于幸福路与复兴路交叉口,办学规模48个班,新增学位2208个。

和平小学大兴分校扩建项目位于合裕路与兴油路交叉口,扩建后新增16个班,新增学位736个。

襄河路小学新建项目位于门台路北侧,戚继光路东侧,办学规模36个班,新增学位1656个。

长乐路小学新建项目位于雨山路与青山河路交叉口,办学规模36个班,新增学位1656个。

瑶海湾学校新建项目位于龙岗路与乐水路交口,办学规模54个班。

三十八中北校区(胜利中学)新建项目位于琅琊山路与迎屏路交叉口,办学规模36个班,新增学位1800个。

大兴中学新建项目北接和平路、西靠天门山路、东依嶂山路,计划建成后学校办学规模48个班,容纳2400人。

站塘学校新建项目北至明皇路规划红线,办学性质为九年一贯制,办学规模60个班。

38中东校区新建项目位于合肥市瑶海区东二环以东扩展片区,新安江路与戚继光路交口东北角,南临新安江路,西临戚继光路,规划建设36个班,学位1800个。

开工5个复建点,可安置万余户

据介绍,瑶海区新开工复建点项目5个,可安置户数11966户。

龙祥家园项目位于天湖路以西,大众路以东,北侧为淮南铁路线。规划新建18栋高层住宅及多层商业综合楼、幼儿园。安置户数2076户。

通联家园项目位于大通路和天长路交口西北

角。新建1栋多层、2栋高层,安置户数652户,地下停车位160个。

花冲家园项目位于凤阳路与泗州路交叉口东南角。新建14栋高层住宅楼及地上停车楼、商业等,安置户数2376户。

龙谷华庭项目位于二十埠河以东、姑溪路南北两侧、龙岗路以西。新建22栋高层住宅及幼儿园、综合楼、商业、地库等,安置户数2807户。

襄河家园项目东临王岗路,北临门台路,南临襄河路。新建27栋高层住宅及多层农家超、幼儿园,安置户数4055户。

改造26条支路网和6条小街巷

改造的26条支路网分别为:皇甫山路(门台路-新安江路)、门台路(大众路-汉涧路)、襄水路(大众路-汉涧路)、汉涧路(长江东路-新安江路)、半塔北路(长江东路-明皇路)、丰乐亭路(戚继光路-大众路)、戚继光路(门台路-新安江路)、姑溪路(龙岗路-小板桥河)、捉月台路(新安江路-长临路)、障山路(新安江路-长临路)、长临路(捉月台路-小板桥河)、古河支路(包公大道-大众路)、烈山路(包公大道-油坊路)、油坊路(大众路-古河支路)、雨山路(新安江路-淮南路)、青山河路(雨山路-广德路)、云岭路(青山河路-长临路)、徽河路(幸福路-郎溪路)、凤阳东路(东二环-郎溪路)、花冲路(新安江路-长江东路)、淮南路(炉桥路-胜利路)、凤台路(淮南铁路-新蚌埠路)、站前路-凤台路改造(新蚌埠路-铜陵路)、全椒路(站前路-北一环)、淮丰路(站前路-胜利路)、全椒支路(滁菊路-站前路),总投资153172万元,总面积878亩。

6条小街巷改造则分别为:明月巷、恒通市场中路、塘桥民兵支路、塘桥和平支路、凤阳二村间道路、和平家园A3巷,总投资约1845.43万元,总长约1280米。

分别新建一健康养老基地和养老院

今年开工建设的高速静安健康养老基地项目东至捉月台路,西至龙岗路,南至长临路,北至姑溪路。医疗部分为医院、养老院及配套商店、餐厅、厨房等设施,计划开工日期为2016年12月,竣工日期为2019年6月。拟建床位800床,适老公寓拟建250间。另一所合肥瑶海济仁养老护理院(医养中心)则侧重失能或半失能老年人及需要长期护理的老年人,降低在医院长期护理的费用。项目位于合裕路与青年路交口。建成后将可容纳老人100人,配备100名工作及医护人员,预计2017年5月开工建设,2018年5月竣工。

春光灿烂哪里去? 长丰摘草莓咯

招募6组家庭自驾前往,快报名

星报讯(记者 王珊珊)春暖花开,阳光灿烂的时节最适宜出游、踏青、去郊外。让紧张的工作暂时得到松弛,让烦恼的心情得到片刻的放松,或家人,或良友,聚在一起,让彼此间有更多的交流。而此时,一颗一颗红彤彤,闻起来倍儿香,吃起来分外甜,有着“水果皇后”美誉的长丰草莓熟了。

据了解,2017年第八届中国草莓大会暨第十三届中国草莓文化节定于2017年2月16日-2月19日在合肥市长丰县隆重举行。届时,本报将招募6组家庭于本周六深入中国草莓之乡——长丰参观游玩,品尝新鲜草莓和特色美食。与鲜红草莓来场美丽的邂逅,亲手采摘,寻田园采摘乐趣,感受田园美丽风光。届时,每车将获赠一定量的草莓。

活动时间:2月18日上午8:30

集合地点:黄山路时代数码港大门口

活动名额:6组家庭

报名热线:0551-64376930

活动费用:免费

招募时间:2月16日-2月17日15:00

入选的家庭,我们将在2月17日下午或晚上电话通知。

合肥一高二学生 小树林内自缢

星报讯(本报记者)2月15日中午11点多,合肥一高中高二年级一名学生被人发现自缢死于集贤路与习友路交叉口东北角小树林里。据其父亲介绍,孩子因心肌炎休学一年,2月12日刚刚返校,小孩的成绩很好,从来不要我们操心。据了解,2月14日晚上,该名学生在学校上完晚自习后离校,此后便不见踪影。在校外租房陪读的母亲在校内外找了整整一夜,直至15日下午3点多才得到儿子已经离世的消息。目前,警方已初步排除案件可能,死者遗体已送殡仪馆。

合肥一小区发生火灾 八旬老人身亡

星报讯(本报记者)2月15日上午,合肥滨湖欣园小区内一居民家中突发火灾,冒出黑烟,一名八旬老人身亡。据了解,该老人患有老年痴呆,常常在社区走丢,疑因抽烟时不慎点燃被褥引发火灾。

退休不到一年 便因受贿银铛入狱

星报讯(记者 马冰璐) 退休还不到一年,便因受贿罪银铛入狱。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,经合肥市蜀山区检察院提起公诉,近日,合肥市工伤生育保险管理中心原主任沈平因受贿罪被法院判处有期徒刑二年零十个月,并处罚金35万元。法院经审理查明,2006年4月至2015年9月间,沈平担任合肥市工伤生育保险管理中心(事业法人)主任(2015年9月退休),负责中心全面工作并分管综合基金科。利用职务之便,多次收受三家医疗机构现金共计79.5万元,为他人签订协议、结算费用、推荐业务等方面谋取利益。

用匠人精神打造品牌产品

2016年末,合肥坤鹏贸易有限公司与湖北传益建材股份有限公司正式达成战略合作,双方本着共生共享共赢的原则,在产品代理、品牌合作、店铺投资等方面进行了深度战略资源性投入合作。

2017年2月14日下午,位于合肥市巢湖南路坤鹏建材批发市场(二十九中学旁)展开了一场别开生面的产品发布会为双方的合作拉开了序幕,湖北传益环保建材科技股份有限公司提供的传益环保景观瓦现场经过人工踩踏、汽车碾压、喷枪燃烧等破坏性测试后,其产品的韧性阻燃性能呈现出优越表现,得到与会参与嘉宾、行业领导、行业机构、渠

道经销商、媒体人士的一致赞同,湖北传益环保建材科技股份有限公司董事长、传益股份控股集团董事局主席谢雪莲女士就用匠人精神打造企业产品做了精彩发言,合肥坤鹏贸易有限公司刘总就传益环保景观瓦的市场前景和年度整体营销目标做整体性解读。

湖北传益环保建材科技股份有限公司,股票代码:100106;于2012年8月15日成立,注册资本5000万元,现有员工100余人,公司处于快速发展期。公司基地目前投资秸秆纤维装饰瓦和秸秆纤维隔热瓦生产线3条,2016年已实现销售收入3000万元。2017年计划投资新增一条新的生产线。